



MISKOLCI EGYHÁZMEGYE KÖZFELADATELLÁTÓ
INTÉZMÉNYEI FENNTARTÓJA
3526 Miskolc, Szeles u. 59.
Telefon: +36-46/317280, +36-30/1944098
E-mail: oktat@mekif.hu

K/423-2/2024.

FENNTARTÓI ÉRTÉKELES

a Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

(3980 Sátoraljaújhely, Kossuth u. 26. OM azonosító: 202725)

Szakmai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés *h*) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés *h*) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója által fenntartott Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 2023/2024-es tanévben végzett szakmai munkájának értékelésére az intézmény tanév végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (székhely: 3529 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Bialkó Mária igazgató) mint fenntartó részéről nyilatkozom, hogy a

Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium

(székhely: 3980 Sátoraljaújhely, Kossuth u. 26. OM azonosító: 202725)

alapító okiratában és Szakmai programjában meghatározott feladatok végrehajtásának, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése – fenntartói helyszíni ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében – a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója Oktatás- és Nevelésügyi Osztálya részéről megtörtént.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az igazgató beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a 2023/2024-es tanévben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a szakmai program, a házirend és az SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve, törvényesen működött.

Az intézmény az alábbi feladatellátási helyen működik:

Intézmény neve	OM	Címe	Fő
Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium	202725	3980 Sátoraljaújhely, Kossuth u. 26.	326
Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium Tangazdasága		3980 Sátoraljaújhely, Várhegy u. 1.	73

A működés törvényessége

Az intézmény szabályzatai és alapdokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek, és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, a fenntartó és saját szabályzatainak és alapdokumentumainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. Az osztályok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A személyi feltételek a működéshez biztosítottak. A tárgyi eszközök, infrastrukturális feltételek az előírások szerint rendelkezésre állnak. A nevelési-oktatási feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

1. A tanév, nevelési év közbeni gyermek/tanuló létszám változása, tendenciája, lemorzsolódás alakulása okai

Az intézménynek magasabb létszámadatai vannak az idén, mint az előző esztendőben. A szokásosnak megfelelően a tanulók létszáma a tanév során egyre csökken. Főként a szakképző három éves képzésben részt vevők között magas az aránya az iskolát elhagyóknak a 16 éves kor betöltését követően. A felnőttoktatásban is észrevehető, hogy a szakmai oktatás elkezdése után a felnőttek egy része a mindennapi munka, család mellett nehéznek találja a szakmai oktatást, emiatt ott is van lemorzsolódás. Az ott maradók viszont kiemelkedő átlagot, magas motivációt mutatnak. A kihívások leküzdése érdekében az élményszerű oktatás biztosítására törekszik az intézmény.

2. Fontos eredmények

Az intézmény tanulói a következő versenyeken, megmérettetéseken vettek részt: a Debreceni Egyetem által kiírt élelmiszeripari versenyfeladatok, a Pénzügyi Tudatosság Fejlesztési Díjak közül az intézmény két díjat is kapott: az iskola egyik tanulója érdemelte ki az egyiket és maga az Georgikon, amely országos szinten egyetlen díjazott intézmény lett. Az Implom József Középiskolai Helyesírási Versenyen is több kiemelkedő eredményt értek el az intézmény tanulói. A KAPI által kiírt, a Teremtés védelméért címmel meghirdetett alkotópályázaton is született egy különdíj, valamint a városi természettudományos vetélkedőn is képviseltette magát az iskola.

3. Főbb óvodai, iskolai ünnepségek, rendezvények, események

A tanév meghatározó elemei voltak: továbbképzésen való részvétel (téma a projektoktatás), pályázat és mentori munka a Waberer Ösztöndíjprogramban, valamint Útravaló ösztöndíjprogramban, üzemlátogatások, külföldi szakmai gyakorlat Spanyolországban, illetve Franciaországban.

Ünnepi pillanatok, megemlékezések, egyéb programok: Firtkó Zsuzsanna Emléktúra, őszi véradás, gombakiállítás, rádiós megemlékezés a magyar tudomány napja alkalmából, Fair Play Kispályás Amatőr Labdarúgó Bajnokság, szalagavató, projekthét (görög napok), ballagás, témahetek, DÖK- nap kirándulások, pedagógus nap (nyugdíjas kollégák meghívása), Szent György-nap, Zsólyomkai Nyitott Pincék.

A kollégium megvalósult programjaira példa: lecsóparti a társalgóban, megemlékezés az aradi vértanúkról, megemlékezés az '56-os eseményekről, pecúravató (játékos vetélkedő), Szent Imre napi megemlékezés, nyílt nap, karácsonyi kreatív kézműves foglalkozások.

4. Kitüntetések, elismerések (munkavállalók, tanulók külön felsorolva)

Idén Sajópálfalán az intézmény kollégiumának vezetője kapta a Keresztelő Szent János-díjat, a gondnok püspöki dicséretben részesült, az egyik 10. A osztályos tanuló, aki több országos versenyen vett részt eredményesen, Szent Imre díjat kapott.

Az intézmény alapítványának Szent György-díját négy, ágazatában tehetséges diákok érdemelték ki.

5. A kompetenciamérés lebonyolításáról pár soros összegzés

Mind a technikum, mind a szakképző iskola diákjai az országos átlag alatt teljesítenek, bár az egyéni teljesítményeket nézve többen is akadtak átlag felett teljesítő diákok. Az intézmény számára komoly kihívást jelent, hogy így kell a tanulókat felkészíteni a munkaerő piac számára.

6. Felzárkózást és integrációt segítő tevékenységek, programok, pályázatok

A szakképzésben indított Apáczai-ösztöndíjprogram a 2. félévben indult el. 17 tanuló vett benne részt. A Wáberer ösztöndíjprogramban: 21 tanuló, 9 mentor vett részt. Az Útravaló ösztöndíjprogram 44 diákkal, 14 mentorral valósult meg. Az iskola saját alapítványi is segítséget is nyújt tanulóinak. Megalapították a Szent György-díjat, ami ágazatonként a legjobban teljesítő diák munkáját ösztöndíjjal ismeri el a tanév végén. A rászoruló, hátrányos helyzetű gyerekek étkezési díjának rendezésében is segít az alapítvány.

7. Külső ellenőrzések felsorolása, azok eredményéről rövid tájékoztatás (törvényességi, OH, egyéb) – ha nem volt, ennek a jelzése

Ebben a tanévben nem voltak külső ellenőrzések az intézménnyel kapcsolatban.

8. Pedagógus előmeneteli rendszer adatai: minősítések, önértékelés, tanfelügyeletek száma, érintett pedagógusok, eredmény, intézményi önértékelés, belső értékelés

A KAPI szervezésében tanév elején az intézmény szinte valamennyi pedagógusa részt vett a projektmódszerrel kapcsolatos továbbképzésen. Az OTR rendszer megnyílása óta digitálisan működik, ebben a rendszerben egy továbbképzés zajlott le.

9. Tartósan távollévő óvodapedagógusok, pedagógusok, oktatók helyettesítésének megoldása

Tartósan távol lévő oktatók helyettesítése megoldott megbízással foglalkoztatott, illetve felnőttoktatásban szakmát szerzett pedagógus diplomával rendelkező oktatók bevonásával.

10. Súlyos balesetek (alkalmazott, tanuló, gyermek)

Ilyen baleset nem fordult elő ebben a tanévben.

11. Fegyelmi problémák

Újra voltak fegyelmi problémák az iskolában, tanév során volt fegyelmi tárgyalás is.

12. Intézményvezető belső ellenőrző tevékenysége (rendszeressége, mire irányul?)

Az ellenőrzések során az iskolai dokumentumok, a napló és többi dokumentum ellenőrzése megtörtént, a pedagógusok gyerekekkel szemben tanúsított magatartása, beszédének stílusa közvetlen ellenőrzést jelentett. A Minőségirányítási Rendszerben is megkövetelt óralátogatások, ezek megbeszélései is közvetlen ellenőrzésnek nevezhetők. Az iskola gazdasági tevékenységét közvetlenül a keletkezett számlák aláírásával, a költségvetés, a normatíva elkészítésében való közvetlen részvétellel biztosítja az intézmény igazgatója.

13. Tárgyi feltételek alakulása, tárgyi eszköz beszerzések, beruházások (építkezés, épület, udvarfejlesztés)

Az iskola, kollégium, valamint a tangazdaság is mindenben megfelel az előírásoknak, a munkavégzés feltételei biztosítottak, és mindenben megfelelnek az előírt biztonsági és szakmai követelményeknek. Az iskola informatikai ellátása viszont a minimális követelményeknek tud megfelelni egyelőre.

14. Jelentős változás(ok) az intézmény életében a tanév/nevelési évben

Igazán jelentős változások nem történtek a tanév során, a tárgyi feltételek nem változtak. A törvényi környezet a szakképzésben nem változott, a tanév közben kapott béremelés az intézmény dolgozóit is pozitívan érintette.

15. A nevelési év, tanév pedagógiai szakmai tevékenységének értékelése a törvényességi megfelelés és a hatékonyság szempontjaira tekintettel

Törvényesség szempontjából nem vetődött fel kérdés, a belső ellenőrzések során az esetleges apróbb hiányosságok feltárára és orvoslásra kerültek.

A hatékonyságot tekintve a növekvő diáklétszámot egyre kevesebb dolgozó szolgálja. Mindez azt mutatja, hogy javul az iskola hatékonysága. A pedagógiai munkát segítő tárgyi eszközök, a megbízással foglalkoztatottak helyett főállású kollégák alkalmazása tovább növelhetné a hatékonyságot.

Összegzés

A Georgikon Görögkatolikus Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium részéről a 2023/2024-es tanévre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok megvalósultak, a tanévben jelentkező feladatok ellátása megtörtént.

A feladatellátás az intézményben a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban állt, a munkatervi ütemezés szerint, a fenntartói és az egyházi szempontoknak megfelelően történt.

Az intézmény beszámolója és a fenntartói ellenőrzések alapján megállapítható, hogy a 2023/2024-es tanévben az intézményi nevelő-oktató munka hatékony és eredményes volt.


Bialkó Mária
MEKIF
igazgató



dr. Nagymáthé Sarolta LL.M
Oktatás- és Nevelésügyi Osztály
osztályvezető